



వాలిబాల్ సర్వీస్ చేసి ప్రారంభిస్తున్న జీవించి

రుల సంఘం అధ్యక్షుడు వెంకటేశ్వర్లు, డీవైజీఎం అరవిందరావు, డబ్ల్యూఎస్జీపి గౌరవ కార్యదర్శి పాల్ సృజన్, సోన్లెన్ నూపర్లైజర్ల సరెండర్లెడ్డి, చాట్ల ఆశోక్, శ్రీనివాస్, కో ఆటోసెలర్ సతీశాల నర్సయ్య, జన రత్ కన్యకా ఎం శ్రీనివాస్, వాలిబాల్ కన్యకా దినయ్య, ఇండోర్ కన్యకా తోట సుధా సుధానూరు.

శ్రీరాంపూర్, సెప్టెంబర్ 19 : క్రీడలతో మానసిక కష్టాలతో పాటు క్రమశిక్షణ అలవాటుకొందని శ్రీరాంపూర్ ఏరియా ఇన్చార్జి జీవించి శ్రీనివాస్ పేర్కొన్నారు. గురువారం శ్రీరాంపూర్ ప్రగతి స్టేడియంలో డబ్ల్యూఎస్జీపి అధ్యక్షులతో సంగరణి స్ట్రోమ్ వాలిబాల్ పోటీలను జీవించి శ్రీనివాస్ ప్రారంభించారు. 11 ఏరియాల్ క్రీడాకారులను 8 గ్రూపులుగా విభజించి పోటీలు నిర్వహించారు. ఈ కార్యక్రమంలో ఎస్సార్ జీవించి సత్యనారాయణ, ఏబిటి యూసీ బ్రాంబ్ కార్యదర్శి ఎస్కే బాబురావు, అధికారి.



బాంబులతో పెట్టెవేసిన శనిగకుంట చెరువు మత్తడి (ఫైల్)



శ్రీరాంపూర్ జీవించి జీవించి వ్రతం ఇస్తున్న టీటీడీఎస్ ప్రధాన కార్యదర్శి సురేందర్లెడ్డి

శ్రీరాంపూర్, సెప్టెంబర్ 19 : సంగరణి కార్మికులకు వెంటనే 35 శాతం లాభాల వాటా ప్రకటించాలని డిమాండ్ చేస్తూ గురువారం శ్రీరాంపూర్ జీవించి ముందు టీటీడీఎస్ అధ్యక్షులతో ధర్నా చేశారు. ఏరియా ఉపాధ్యక్షుడు వెంకటేశ్వర్లు అధ్యక్షులతో కార్మికులు, నాయకులు జీవించి ఆసీనుకు ర్యాల్సీగా వచ్చి ధర్నాకు దిగారు. ఇన్చార్జి జీవించి శ్రీనివాస్కు వినతి పత్రం అందించారు. టీటీడీఎస్ కేంద్ర టీడీఎస్ ఆగ్ర వెజిజి కార్యదర్శి రమేశ్, ఆగ్ర వెజిజి కార్యదర్శి అవ్వెరెడ్డి, కార్యదర్శి నర్సయ్య, లాల్, సంతోష్, మహాలక్ష్మి, సుధాకర్, సుబ్బరాజు, దుర్గం రవి, గోపాల్, శ్రీనివాస్, రాజునాయక్, శ్రీనివాస్, సాల్వన్, తిరుపతిరెడ్డి, కార్తిక, సదానందం, హాజర్ పొన్నారావు.



మత్తడి పేల్చిన వారిని శిక్షించాలి: బీఆర్ఎస్

తమ భూముల్లోకి నీరు రావాల్సిన శనిగకుంట చెరువు మత్తడికి బాంబులు

- రానున్న రోజుల్లో కుంటను మింగేసేందుకు పక్కాస్కాన్
- గతంలోనే బిఫర్ జేసిన లో మొరం పోసిన కొందరు కాంగ్రెస్ లీడర్లు
- అనుమానితులను అరెస్టు చేసి, విచారణకు అనుమతి పోలీసులు
- కాంగ్రెస్ లీడర్లను కాపాడేందుకే వివరాలు వెల్లడించకుండా కాలయాపన
- కారణం ఎవరైనా కలసాగా శిక్షించాలని బీఆర్ఎస్ నాయకులు డిమాండ్

మంచిర్యాల, సెప్టెంబర్ 19 (నమస్తే తెలంగాణ ప్రతినాడు) : మంచిర్యాల జిల్లా చెన్నూర్ నియోజకవర్గ కేంద్రంలోని శనిగకుంటను కట్టా చేసేందుకు పక్కాస్కాన్ పాల్గొని టీడీఎస్ జీవించి శ్రీనివాస్ పేర్కొన్నారు. గతంలోనే చెరువును డివైజీపి 4 వేల ఎకరాల మొరం పోసి కొంతమేర చెరువును కట్టా చేశారు. ఇటీవల కురిసిన వర్షాలకు మొరం పోసి ఆక్రమించిన స్థలం చుట్టూ వరద వేరింది. మరోసారి వరద వడితో ఆది మొత్తం మునిగిపోతుంది. అలా రోజుల్లో ఆ భూములను అమ్మేసుకోవచ్చని, కాంగ్రెస్ పార్టీకి చెందిన ఓ.టి.కె. షాని చేసి మరీ మత్తడిని పేల్చినట్లు సమాచారం. మత్తడిని పేల్చిన బీఆర్ఎస్ జీవించి శ్రీనివాస్ పేర్కొన్నారు. మునిగిపోతుంది. మత్తడిని పేల్చిన బీఆర్ఎస్ జీవించి శ్రీనివాస్ పేర్కొన్నారు. మునిగిపోతుంది. మత్తడిని పేల్చిన బీఆర్ఎస్ జీవించి శ్రీనివాస్ పేర్కొన్నారు.



పేల్చిన మత్తడిని పరిశీలిస్తున్న బీఆర్ఎస్ నాయకులు

బీఆర్ఎస్ పై నిర్బంధం

- ప్రజాభవన ముట్టడికి వెళ్ళకుండా ముందస్తు అరెస్టులు
- పోలీస్ స్టేషన్లకు నాయకుల తరలింపు
- రుణమాఫీ చేయాలని డిమాండ్



దండేపల్లిలో పోలీసుల అదుపులో బీఆర్ఎస్ నాయకులు

దండేపల్లి/జైపూర్/కోటపల్లి, సెప్టెంబర్ 19 : రుణమాఫీని కోరే కుంటు ప్రజాభవన ముట్టడికి వెళ్ళకుండా పోలీసులు వెళ్ళుకుండా నిర్బంధించారు. గురువారం ఉదయమే నేతలను ముందుగా అరెస్టు చేసి పోలీస్ స్టేషన్లకు తరలించారు. దండేపల్లి మండలంలో బీఆర్ఎస్ మండల అధ్యక్షుడు చుమ్మ శ్రీనివాస్, పీవీఎస్ వైరెడ్, వైస్ వైరెడ్ కాసనగొట్ల లింగన్న,



జైపూర్ పోలీస్ స్టేషన్లో అరెస్టు అయిన బీఆర్ఎస్ నాయకులు

కోటపల్లి పోలీస్ అదుపులో బీఆర్ఎస్ నాయకులు

బీఆర్ఎస్ నేత ఇంటి ముందున్న రోడ్డు తొలగింపు



సీసీ రోడ్డును తొలగిస్తున్న జీవించి

సీసీ సర్కూర్, సెప్టెంబర్ 19 : బీఆర్ఎస్ నేత, నర్సూర్ మున్సిపల్ కౌన్సిలర్ జేపీ తర్లకు ఇంటి ముందున్న రోడ్డును మున్సిపల్ అధికారులు జీవించి తొలగించారు. మున్సిపల్ అధికారులు రెండేళ్లక్రితం ఆయన ఇంటి ముందు రూ. 2 లక్షలతో రోడ్డు వేశారు. ఈ రోడ్డు కొంత పై భాగంలో ఉండగా, వర్షపు నీరు తమ ఇళ్ళకి వస్తుందని, ఆ రోడ్డును తొలగించాలని స్టానికులు మున్సిపల్ అధికారులకు ఫిర్యాదు చేశారు. ఈ మేరకు గురువారం పోలీసుబందోబస్తు మధ్య జేపీ తర్లకునారాయణ ఇంటి ముందున్న సీమెంట్ రోడ్డును

జీవించి తొలగించారు. సత్యనారాయణ భార్య, కూతురు ఈ విషయంపై ప్రతినిధివచ్చినట్లు బీఆర్ఎస్ అధికారులు వినిపించుకోలేదు. మున్సిపల్ అధికారులు జీవించి తొలగించారు. మున్సిపల్ అధికారులు జీవించి తొలగించారు. మున్సిపల్ అధికారులు జీవించి తొలగించారు. మున్సిపల్ అధికారులు జీవించి తొలగించారు.

విదంతస్తులు నేలమట్టం



నేల కూలిన విదంతస్తుల భవనం

సర్వే నంబర్ 40లో పల్లెసన్.. 42లో నిర్మాణం..! 2019లో సంగరణి కార్మికుల సంఘం నాయకుడు డి.కే.ఎం. అన్నయ్య నర్సూర్ సర్వే నంబర్ 40/2లో 350 గజాల భూమిని పొసగోటి ప్రముఖ-గోపాల్ రావు వద్ద కొనుగోలు చేశారు. ఇంటి నిర్మాణం చేసేందుకు కాంగ్రెస్ చేశారు. ఇంటి నిర్మాణం చేసేందుకు కాంగ్రెస్ చేశారు. ఇంటి నిర్మాణం చేసేందుకు కాంగ్రెస్ చేశారు.

సర్వే నంబర్ 42లో ప్రభుత్వ భూమి అక్రమించి బల్డింగ్ నిర్మించారంటూ అధికారులు డిమాండ్ చేశారు. డిమాండ్ చేశారు. డిమాండ్ చేశారు. డిమాండ్ చేశారు. డిమాండ్ చేశారు.

బాధిత కుటుంబాన్ని అదుపులోకి తీసుకున్న పోలీసులు. బాధిత కుటుంబాన్ని అదుపులోకి తీసుకున్న పోలీసులు. బాధిత కుటుంబాన్ని అదుపులోకి తీసుకున్న పోలీసులు.

యాన్ని మీడియాతో చెప్పుకుంటూ జోరున వినిపించారు. కాగా, కాలివేతల సముదాయంలో విధులకు అటాంకం కలిగించారంటూ మున్సిపల్ కమిషనర్ ఇచ్చిన ఫిర్యాదుతో పోలీసులు డిమాండ్ చేశారు. ఈ కేసులో అధ్యక్షుడు మూడు రోజులయ్యాక మున్సిపల్ కమిషనర్ ఇచ్చిన ఫిర్యాదుతో పోలీసులు డిమాండ్ చేశారు. ఈ కేసులో అధ్యక్షుడు మూడు రోజులయ్యాక మున్సిపల్ కమిషనర్ ఇచ్చిన ఫిర్యాదుతో పోలీసులు డిమాండ్ చేశారు.

నిర్మాణం చేశారు. మున్సిపల్ కమిషనర్ అధికారులతో జీవించి తొలగించారు. మున్సిపల్ కమిషనర్ అధికారులతో జీవించి తొలగించారు. మున్సిపల్ కమిషనర్ అధికారులతో జీవించి తొలగించారు. మున్సిపల్ కమిషనర్ అధికారులతో జీవించి తొలగించారు.